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30 則回應

接受回應

生理性別

30 則回應

身分

30 則回應

摘要 問題 個別

生理女性
生理男性

33.3%

66.7%

一般公務人員
約聘僱人員
約用人員
臨時人員
高階公務人員(含主管人員、包含簡任、
薦任、委任主管)及簡任以上人員

10%

83.3%

臺南市佳里區公所性別平等教育訓練滿意度 - 副本

問題 回覆 30 設定
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年齡

30 則回應

課程滿意度調查

您對本次課程主題滿意度為何

30 則回應

20-30歲
31-40歲
41-50歲
51-60歲
61歲以上

13.3%

40%

13.3%

26.7%
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您對本次課程講師滿意度為何

30 則回應

您對本次課程內容滿意度為何

30 則回應
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%) 6 (20%)
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您對本次課程授課滿意度為何

30 則回應

本次課程有明確兼顧不同性別者的經驗

30 則回應
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整體而言，您對本次課程滿意度為何

30 則回應

學習成效滿意度調查

我能了解本次課程主題內容與日常生活息息相關

30 則回應
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我能了解本次課程主題所提及的性別觀念與意涵

30 則回應

透過本次課程主題，能夠了解如何辨別生活中那些言語、行為或事件有其關聯性

30 則回應
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透過本次課程主題，有助於提升關於性別方面知識

30 則回應

本次課程有助於提升我性別平等意識

30 則回應
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本次課程有助於提升我在業務中具有性別觀點

30 則回應

課程辦理調查

性別主流化進階課程(至多選取四項)

30 則回應
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
3 (10%)

6 (20%)

21 (70%)

0 5 10 15

性別統計、分析
性別預算

性別影響評估
性別議題政策規劃

性別平等政策綱領-權力、決策…
性別平等政策綱領-就業、經濟…
性別平等政策綱領-人口、婚姻…
性別平等政策綱領-人身、安全…
性別平等政策綱領-教育、文化…
性別平等政策綱領-健康、醫療…
性別平等政策綱領-環境、能源…

4 (13.3%)4 (13.3%)4 (13.3%)
4 (13.3%)4 (13.3%)4 (13.3%)

11 (36.7%)11 (36.7%)11 (36.7%)
6 (20%)6 (20%)6 (20%)

5 (16.7%)5 (16.7%)5 (16.7%)
8 (26.7%)8 (26.7%)8 (26.7%)

14 (46.7%14 (46.7%14 (46.7%
7 (23.3%)7 (23.3%)7 (23.3%)

6 (20%)6 (20%)6 (20%)
10 (33.3%)10 (33.3%)10 (33.3%)

2 (6.7%)2 (6.7%)2 (6.7%)
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消除對婦女一切形式歧視(CEDAW)課程(最多選取兩項)

30 則回應

其他性別課程(最多選取五項)

30 則回應

0 5 10 15

直接、間接歧視與實質平等的意
涵

暫行特別措施及案例討論

交叉歧視(含多元性別、身心障
礙、原住民、新住民等)案例

多元性別權益

如何運用CEDAW於機關業務及施
政

12 (40%)12 (40%)12 (40%)

4 (13.3%)4 (13.3%)4 (13.3%)

6 (20%)6 (20%)6 (20%)

15 (15 (15 (

6 (20%)6 (20%)6 (20%)

0 5 10 15

性別與多元文化
性別與勞動
性別與障礙
性別與媒體

性別與習俗文化
情感關係、分手暴力防治

性別平等教育
性別歧視、性霸凌

性別與科技
性別與日常(戲劇、鄉民文化…

性別與環境
性別與歷史
跨性別

台灣性別平權運動歷史
性別與法律
性別與愛滋

13 (43.3%)13 (43.3%)13 (43.3%)
4 (13.3%)4 (13.3%)4 (13.3%)

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)
2 (6.7%)2 (6.7%)2 (6.7%)

14 (46.7%14 (46.7%14 (46.7%
9 (30%)9 (30%)9 (30%)
9 (30%)9 (30%)9 (30%)

4 (13.3%)4 (13.3%)4 (13.3%)
2 (6.7%)2 (6.7%)2 (6.7%)

8 (26.7%)8 (26.7%)8 (26.7%)
1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%)

2 (6.7%)2 (6.7%)2 (6.7%)
2 (6.7%)2 (6.7%)2 (6.7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
3 (10%)3 (10%)3 (10%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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今日課程帶給您最大的收穫

8 則回應

很好

從多元文化看性別

了解性平的相關知識

從更多元文化看見性別

好

So

了解性別平等知識

良好

其他意見與建議

6 則回應

無

So


